CM1 : vert clair

CM2 : orange et vert clair

Correction nature des mots :

Les éleves utilisent un bouchon
art.def.(dét.) n.com v.conj art.indef.(dét.) n.com

de liege lls déecoupent ensuite

prép. n.com pron.pers. v.conj adv.

le bouchon et ils le

art.def.(dét.) n.com conj. pron.pers. art.indef.(dét.)
perce avec une épingle

v.conj prép. art.indef.(dét.) n.com

Correction fonction des groupes de mots :

Fonction

Comment trouver ?

Les éleves

Sujet (commande I’action
d’utiliser)

Qui est-ce qui utilisent... ?

de percer et remplace le
bouchon).

de liege CDN (complete le nom Il s’agit d’'un bouchon de quoi ?
« bouchon »)

lls Sujet (commande I’action de Qui est-ce qui découpent... ?
découper)

ensuite CDP->CCT (compléte la phrase Ils découpent le bouchon
en indiquant le moment) quand ?

le bouchon CDV->COD (compléte I'action de | lls découpent quoi ?
découper)

ils Sujet (commande I’action de Qui est-ce qui percent... ?
percer)

le Pronom COD (complete I'action | lIs percent quoi avec une

épingle ?

avec une épingle

CDP->CCM (compléte la phrase
en indiquant la maniére)

lIs le percent comment ?




